



### ***Milé farnice a farníci!***

Pomalu nám končí rok 2011. Mohli jsme se v něm ponořit do tajemství a daru křtu. Následující rok je rokem svátosti biřmování. Dá-li Pán, budeme mít od ledna do Velikonoc možnost prožít Obnovu v Duchu svatém s otcem Romanem Dvořákem. Také bychom byli rádi, aby k nám v době Letnic přijel otec biskup a udělil svátost biřmování. Chtěl bych také znovu doporučit k četbě a případnému zakoupení v naší „prodejničce“ knihy od Anselma Grüna: Křest a Biřmování. Myslím, že nám mohou pomoci znovu *odhalit krásu a sílu těchto svátostí.* **Chci vám všem poděkovat za vaše modlitby a pomoc** ve farnosti i na tomto poutním místě.

Jménem svým, bratří oblátů a pastoračních asistentek Vám **přeji pokojné prožití adventu a doby vánoční.** Vždyť naší nadějí je Ježíš Kristus.  
+ P. Jiří Můčka, omi



### **Nejen na vysvětlenou**

Drazí farníci, drazí přátelé,

Těchto pár následujících řádků by mělo být nejen snad potřebným vysvětlením týkajícím se našeho nového oblátského domu v Klokotech, ale hlavně žádostí o pomoc a podporu. Z hlediska pastorace je doba stále těžší. A nebude to budoucna nejspíš nijak lepší. Sil nepřibývá, ale všichni už delší dobu víme, že je třeba hledat nové cesty, nové způsoby, myslet stále více i v ekonomických kategoriích. Nás oblátů se toto vše týká zvláště proto, že naším posláním je pracovat také pro ty, ke kterým běžná pastorace nedosahuje. Věříme, že plnění tohoto našeho poslání přinese požehnání nejen pro nás, ale i pro všechny, kteří jsou nám svěřeni v našich farnostech, kteří s námi spolupracují, kteří s námi jakkoli kráčí na cestě našeho poslání.

Byla poměrně dlouhá cesta našeho hledání, rozlišování Boží vůle a činění zásadních rozhodnutí. Kroměřížskou farnost jsme předali diecézi. Přebrali jsme pastorační odpovědnost za značnou část severního Plzeňska, kde jsme už měli více let jakýsi misijní patronát. Nešlo téměř odmítnout výzvu, která k nám volala ze situace, která tam nastala. Síly z Kroměříže jsme tedy přesunuli do Čech. Charakter klokotské farnosti, která je nejen poutním místem a leží z geografického hlediska na ideálním místě, ale především pro zázemí, které máme už ve vás farnících, se stal jasnou volbou pro to, aby se Klokoty staly také základnou pro nadfarní

pastoraci. Musíme přiznat, že hledání modelu, který by toto umožňoval, přináší víc těžkostí, než jsme předpokládali. V zásadě jde o to, aby se Klokoty staly poutním místem s mnohem větším zázemím. Aby zde mohl být například obchod s devocionáliemi, byla zde možnost občerstvení či příležitost zhlédnout nějaké expozice. Dům Emauzy aby se stal ještě víc poutním domem s možností konání vícedenních akcí pro veřejnost. K této vizi přistoupila potřeba zvětšit i zázemí oblátů. Počet čtyř oblátů stálé komunity s požadavkem možnosti bydlet společně a přijmout na delší dobu nějakého zájemce či reálným plánem získat nového obláta ze zahraničí dalo podklad k založení oblátského domu. I

z hlediska budoucnosti se zdálo našim představeným z Německa rozumné, aby obláti vlastnili v České republice nezávislý dům, který bude mít co nejnižší provozní náklady, a přesto poskytne dostatek místa v úzké návaznosti na naši pastorační a misijní činnost. Vzhledem k tomu, že



jsme dostali plnou podporu (a to i finanční) této vize od vedení naší provincie, začali jsme hledat dům či místo. Mnohé z vás jsme v tomto žádali o pomoc. Po mnoha peripetiích se vyloupl dům na klokotské návsi. K tomuto bodu se nešlo přímo. Všechny jiné varianty vždy na něco narazily. Víme také, že cesta neskončila, ale vlastně teprve začíná. Jestli tato volba povede k tomu, že se Klokoty stanou pulzujícím poutním místem, kde lidé najdou, co potřebují, a stanou se místem mimořádného posvěcení, ukáže čas.

Myslím, že už teď je nepřehlédnutelné, jak se otci Jiřímu daří zapojovat spolupracovníky, jak vzrostla nabídka akcí a různých vzdělávacích a kulturních cyklů. Areál je z většiny konečně opraven. Otec Pawel může díky jazykovému zdomácnění stále více dávat k dobru své schopnosti. Díky otci Markovi jsme mohli konečně odpovědět na mnohaletou žádost českobudějovického biskupa, abychom se jako misijní kongregace ujali odpovědnosti za Papežská misijní díla v diecézi. Otec Karel je zase neúnavně k dispozici přijíždějícím výpravám. A snad už bereme jako samozřejmé, že díky jeho obdivuhodné disponibilitě a nasazení můžeme poskytnout služby v českém, německém a anglickém jazyce. Nepřehlédnutelně uzrála a zpevnila se pomoc vás farníků i dalších spolupracovníků oblátů v oblasti pastore a misijního působení (co všechno se rozjelo díky nasazení pastoračních asistentek!). Samozřejmě jsou i těžkosti a nejistoty, ale věřím, že spolu s vámi se to všechno zvládne. Je jedním ze znamení doby, aby právě laici přebírali pastorační i ekonomické odpovědnosti. Aby byli rovnocennými partnery v nesení odpovědnosti i starostí. Je třeba začít, dokud je ještě jakási opora ze strany státu. Víme, že budoucnost bude zřejmě v dost jiném a nelehkém stylu. My obláti máme velkou důvěru ve vás i v Boha, který nás všechny vede. Svěřujeme se i příměně té, které jsou zvláštním způsobem svěřeny Klokoty i naše kongregace oblátů.

I za spolubratry P. Martin Sedloň, OMI, provinční vikář pro obláty v ČR

## Složení redakční rady Fiatu

Děkujeme za vaše hlasování v minulém měsíci. Z návrhů, které se v kanceláři nakonec sešly, vzešla tato podoba redakční rady Fiatu: **P. Jiří Můčka, omi; Janka Pecherová; Mgr. Hana Koukalová; Helena Boučková; Mgr. Miroslav Candra; Mgr. Jiří Koukal; Ing. Eva Kozáková; Ing. Daniel Pecher; Mgr. Petr Peroutka; MVDr. Rytíř; Ladislav Šotek; Ing. Pavel Vejskrab**

Ta by měla Fiat „usměrňovat“ tak, aby byl dobrým farním časopisem, kde se dočteme to, co je potřeba vědět. Nasměrovávání – společné sejití - by se konalo jednou za delší čas, a pokud to okolnosti dovolí, bude připomínkovat jednotlivá vycházející čísla Fiatu.

## Jak trávíme setkání maminek na Klokotech

Jar. Růžičková



Naše společenství maminek s dětmi funguje asi tak 8 let. Scházíme se jednou za čtrnáct dní, a to ve čtvrtek dopoledne od 9:30 do 11:30 hod. Naše společenství se neustále mění, jak naše děti odrůstají. A zase nové maminky přicházejí. Děti si rády v Emauzích pohrají a maminky si dají čaj nebo kávu a pěkně si popovídají. Poslední dobou nám usměvavý

kuchař Radek, rád přichystává k čaji výborné občerstvení. Scházíme se tak v počtu čtyřech maminek a šesti dětí. Když si děti dostatečně pohrají a posílíme se občerstvením, tak zasedne Maruška Sovová k pianu, dětem rozdáme dřívka a začneme zpívat. Děti krásně drží rytmus a jsou schopné chvíli spolupracovat. Na závěr se pouštíme do modlitby, kde nesmí chybět o. Jiří, který nám udělí požehnání. Zhruba tak jednou za tři měsíce uvítáme možnost slavit mši svatou s otcem Jiřím, kterému nevadí občasný vrískot a pláč našich dětí, když zrovna nemají svůj den. Proto neváhejte a přijďte mezi nás si vyměnit zkušenosti nebo jen přispět radou. Nebo se obohatit modlitbou.

## Podzimní setkání dětí na Klokotech 11. a 12. 11. 2011

Marie Šittová

Klokotské Emauzy hostily pestrou skupinku 17 dětí – od nejmenších předškoláků až po velké „osmáky“. V pátek večer byla na programu tajná večerní výprava. „Tajná“ byla i proto, že jejím cílem byla návštěva hvězdárny a po týdnu plném mlh a inverze nebylo vůbec jisté, zda se bude moci uskutečnit. Již odpoledne se ale objevilo sluníčko a večer byl



mrazivě jasný, s Měsícem téměř v úplňku – a za Měsícem jsme putovali, až jsme doputovali právě do hvězdárny. Pan Vonšovský nám nejprve řekl několik základních informací o hvězdárně a pak jsme již všichni netrpělivě přistupovali k dalekohledu a dívali se s úžasem na Jupiter a na Měsíc. Trochu zmrzlí, ale plni zážitků jsme se pak vrátili na Klokoty. Byl svátek svatého Martina, tak jsme si ho světelným průvodem a malou večerní pobožností přiblížili. Sobotu jsme věnovali Panně Marii. Povídali jsme si o tom, jaká P. Maria byla, jaké asi měla všední „maminkovské“ starosti. Děti nakreslily obrázky, jak si P. Marii představují. Společně jsme pak slavili mši svatou s otcem Jiřím. Odpoledne jsme zakončili parádní hrou na schovávanou „los pikolos“ v nedalekém lesíku. Pak už se jen vyhládlé děti posílily a začaly se rozjíždět domů. Tak v lednu nashledanou!

## NOVÉ UDÁLOSTI



**Setkání maminek 1. 12.**

8.30 Možnost vyzpovídat se

(čtvrtek)

9.30 Mše svatá

10.30 společné posezení

### Pozvánka na předvánoční setkání seniorů

**v sobotu 3. 12. 2011 - 13.30 hod. v Emauzích**

Ochutnávka přinesených dobrot

Co pro Vás přichystaly naše děti

Osudy klokotských věžiček (filmové ohlédnutí za rokem 2011)

Zakončení: 2. klokotský adventní koncert v 15.00 L. Šotek a H. Žvachtová



### Vánoční dílna

V sobotu 10. prosince, Emauzy

Začínáme v 9 hod.

Budeme vyrábět ozdoby na stromeček, vánoční dekorace, přáníčka a mnoho dalšího

Kontakt: *Marcela Samcová 603 331 002*

*Přezuvky s sebou*

### **Hvězda je přivedla do Betléma**

Adventní duchovní obnova **17. 12. v Klokotech**

**s P. Dr. theol. Tomášem Cyrilem HAVLEM, CFSSS**

14.30	Promluva v Emauzích
15.30-16.00	Možnost zpovědi v Emauzích
16.00-17.00	Možnost zpovědi v kostele
16.30	Modlitba růžence
17.00	Mše svatá



### Kající bohoslužba pro děti

V pátek 16.12. v Emauzích - Začátek v 15 hodin. Po skončení se tradičně setkáme u malého občerstvení.

Srdečně zvou katechetky a o. Jiří Můčka, omi

### Betlémské světlo si můžete vyzvednout na Klokotech od 18.12. (neděle)



- Ekumenická bohoslužba spojená s převzetím Betlémského světla proběhne v sobotu 10. prosince 2011 ve 14.00 v chrámu Zur Heiligen Familie ve Vídni (Familienplatz 8).
- Následný rozvoz Betlémského světla vlaky po ČR se uskuteční v sobotu 17. prosince
- Motto letošního Betlémského světla zní:  
*„Lid, který chodí v temnotách, uvidí velké světlo...“ (Iz 9, 1)*

## Jak asi prožívala Vánoce Panna Marie se sv. Josefem?

### **Vánoční soutěž pro děti**

Obrázky nebo jakékoli svoje výtvary přineste do 22.12. 2011 a označte je jménem, věkem a adresou



### **Tradiční klokotská výstava betlémů**

- Přispějte i svým (keramickým, papírovým či nějakým jiným netradičním).
- Zapůjčené betlémy budou vystaveny v ambitových kaplích.
- Můžete je nosit do 22.12.2011 do zákristie nebo farní kanceláře, označené Vaším jménem, adresou a číslem telefonu.

### **Advent a Vánoce na klokotském webu**

[www.klokoty.cz](http://www.klokoty.cz)

**Betlémská vystřihovánka** na stránkách farnosti najdete ke stažení několik stránek s betlémem. Je velmi jednoduchý, určený pro malé děti, malovala ho pro vás opět Klárka Adeltová, která je autorkou našich nedělních obrázků pro děti.

**Adventní kalendář** při otevření stránek Klokot najdete na hlavní straně interaktivní kalendář se spoustou informací o Ježíšově narození, křesťanském slavení Vánoc a další. Zaměřeno na děti.

### **Kronika – Návštěva P. Franka Santucciho na Klokotech**

MVDr. Rytíř



V neděli 23. 10. byl hostem klokotského kostela P. Frank Santucci, omi, který koncelebroval P. Můčkovi, omi, misijní mši sv. Připomenul obtížné putování Zdeňka Čížkovského z komunistického útlaku, který nakonec zakotvil v misionářské péči oblatů v Jihoafrické republice a stal se knězem. Působil u kmene Zulu v provincii Natal a v československé komunitě v Johannesburgu. Ve městě Pinetown v Durbanu postavil nádherný kostel. Pro obtížné vyslovení jména ho nazývali Father Chiz (otec Číz), když odcházel, loučili se s ním pláčem.

P. Frank Santucci, omi, působil na střední oblátské škole v Jižní Africe, byl zároveň kaplanem v komunitě Schönstatt a pak v Římě jako superior mezinárodního scholastikátu, kde měl mj. na starosti i P. Martina Sedloně, omi. V současnosti působí v centru oblátského charizmatu v Aix-en-Provence. Zabývá se šířením a studiem charizmatu sv. Evžena a tedy i oblátské spirituality.

P. Frank vzpomínal, že v době sovětské okupace Československa poskytoval P. Zdeněk českým emigrantům veškerou pomoc, kteří však po získání svobody na dar víry zapomínali. Po pádu komunismu reagoval P. Zdeněk na návrh založit komunitu oblatů v České republice s obavami, zda to ve svých 70 letech zvládne. Odhodlal se přesto návrh přijmout. Klokotská misijní mše byla sloužena rovněž za duši otce Zdeňka Čížkovského, omi, významného českého misionáře.

## TIPY NA VÁNOČNÍ DÁRKY Z KLOKOTSKÉHO KNIHKUPECTVÍ

Voňavé čtení - **Moučníky sestry Anastázie**

Linecký řez s jablky - Ořechový řez - Mouřeníněk - Ovocný dortík s tvarohem a mnoho dalších receptů s podrobným popisem přípravy, mnoha fotografiemi a "špetkou duchovní sladkosti" u některých z nich. Touto špetkou jsou krátké citáty autorčina zřejmě oblíbeného sv. Ignáce z Loyoly.



**Rodiče v akci** - Monika a Martin Gajdovi

Autoři knihy v sobě spojují zkušenosti křesťanských manželů, rodičů a rodinných terapeutů. Jejich kniha vysvětluje příčiny některých typických problémů s dětmi a rovněž nabízí návod, co dělat a čeho se vyvarovat, jak nasměrovat své myšlení, co se snažit v životě rodiny změnit. Rady týkající se výchovy dětí jsou velice praktické a přesvědčivé, navíc okořeněné velkou dávkou humoru. Z názvů kapitol: Nepřebírat zodpovědnost za dítě - Neomezovat zbytečně svobodu dítěte - Předávat víru - Nasadit si pozitivní brýle

**Moje modlitební kniha** - A. Grün

Drobná knížka pro chvíle, kdy nám docházejí slova.

**Slova potěšení a povzbuzení**

Z Bible vybral a uspořádal Jaro Křivohlavý.

**Křesťanský magazín pro ženy Tabita**

začíná vycházet v elektronické podobě. Můžete jej objednávat na emailové adrese [expedice@etabita.cz](mailto:expedice@etabita.cz). Co v něm najdete? *Vzkříšení Tabity . Existuje recept na šťastné manželství? . Můj příběh – příběh ženy, která se stará o nemocnou matku . Musí být náš dům dokonale čistý? . 10 rad, jak neomdlít, když někdo zazvoní . Tipy na výlet . Jak vařit když je hodně zeleniny . a další.*

### Nabídka

**Možnost pojištění hrobů a hřbitovních staveb**

Ing. Pavel Vejskrab

V současné době se bohužel objevují případy řádění vandalů i na hřbitovech a dochází i k opakovanému poškozování hrobů, hrobek, kolumbárií a hřbitovních staveb. Tito vandalové odcizí nebo poškodí například sošky, vázy, lucerny nebo zabudované příslušenství a uvést tato místa posledního odpočinku našich zesnulých do důstojného stavu může stát i větší peníze a zatížit rodinný rozpočet.

Od letošního roku, od srpna, je možné pojistit u České pojišťovny hroby, kolumbária a hřbitovní stavby jednak na živelní události (pád stromu nebo jiného předmětu, povodeň, záplavu, vichřici, krupobití), na odcizení věcí krádeží ale také i na vandalismus (úmyslné poškození nebo zničení zjištěným i nezjištěným pachatelem). Základní roční pojistné je 300 Kč - pojištění hrobu na pojistnou částku do 50 000 Kč na živelní události + základní limit 10 000 Kč na odcizení a základní limit 10 000 Kč na vandalismus. Pojištění je možné pochopitelně sjednat podle přání a hodnoty hrobu na vyšší, než jen základní, pojistné částky za vyšší roční pojistné.

Pokud by měl někdo z farníků, majitelů nebo pronajímatelů hřbitovních staveb zájem o bližší informace, může se obrátit na pana Pavla Vejskraba, tel.737 221 444.

"Mít děti není samozřejmost. Zastavme se dnes na chvíli. Zapalme dnes svíčku za děti, které zde s námi už nejsou. Vzpomeňme na ně a uctěme tak jejich památku. Naše láska stále trvá." Poprvé byl organizován v roce 1997 ve Spojených státech. Tento den spojuje rodiny a přátele po celém světě. Svíčky se zapalují vždy druhou neděli v prosinci v 19,00 hodin místních časů a tvoří virtuální vlnu světla. Letos se chceme k této mezinárodní akci připojit i u nás. Občanské sdružení Dlouhá cesta.

**KRÁTKÁ OZNÁMENÍ-POZVÁNÍ:****➤ Roráty 27.11., 4.12., 11.12. a 18.12. (dětská)**

Rorátní mše každou adventní neděli **v 7 hod.** (hlavní mše v 10 hod.)

**➤ 2.12. – První pátek v měsíci – celodenní adorace v Emauzích**

9-16.30 h., 17.45-18.45 h. s modlitbami a zpěvem, 18.45-19.30 h. tichá adorace.

*Prosíme, napište se v zákristii na adorační službu.*

**➤ 3.12. – sobota – mše sv. v 17 h. pro děti, po mši svaté překvapení**

➤ 8.12. – Slavnost Panny Marie počaté bez poskvrny prvotního hříchu

➤ 10. 12. – setkání oblátských laiků v Emauzích

➤ 20.12. – úterý – 9 h. – mše svatá – vikariátní setkání kněží na Klokotech

**➤ První soboty v měsíci v roce 2012 bude na Klokotech probíhat kurz „Čemu věříme“ –**

s přednášejícími z teologických fakult se budeme společně probírat témata Katechismu katolické církve.

V lednu 7. 1. přijal pozvání P. Zdík Jordánek, O.Praem. a na téma „Čemu věříme“ bude mluvit od 13 do 16 hodin.

➤ Nové webové stránky Modliteb matek: [www.modlitbymatek.cz](http://www.modlitbymatek.cz)

➤ Pro uživatele facebooku: vytvořili jsme facebookový profil Klokot „ŘKF Klokoty“, kde najdete aktuální informace o dění ve farnosti i fotografie z akcí

**➤ Obnova v Duchu svatém bude probíhat v Klokotech v zimních měsících, začínáme**

**v neděli 8. 1. 2012 v 16 hodin, pod vedením P. Romana Dvořáka** (kněze

zodpovědného v naší diecézi za pastorači mládeže)

**Římskokatolická farnost Tábor-Klokoty, Staroklokotská 1, Tábor 390 03**

tel: 381 232 584 e-mail: [klokotyomi@volny.cz](mailto:klokotyomi@volny.cz) <http://www.klokoty.cz> <http://www.oblati.cz>

Dary na opravy a provoz našeho poutního místa můžete zasílat

na účet **Raiffeisen Bank 101 202 1479/5500, VS 7777**. Na požádání vystavíme potvrzení.

**Administrátor farnosti: P. Jiří Můčka, OMI, tel.: 731 402 862**

**Kaplani na Klokotech: P. Karl Zaiser, OMI, tel.: 731 402 860**

**P. Pawel Dembek, OMI, tel.: 731 402 128**

**Diecézní ředitel PMD: P. Marek Adamczuk, OMI, tel.: 736 680 784**

**Pastorační asistent: Janka Pecherová, telefon: 723 331 951**

**Mgr. Hana Koukalová, telefon: 603 224 665**

<b>Události - prosinec 2011</b>		<i>Pokud není uvedeno jinak, mše sv. každý den po-so 17.00, ne 10.00 h.</i>
1.12. čtvrtek	Setkání maminek 8.30 h. Emauzy - zpověď a mše sv.	
2.12. pátek	První pátek v měsíci - adorace - Emauzy 9-16.30 h. 17.45-19.30 h. Příprava na biřmování - Emauzy - 18 h.	
3.12. sobota	Památka sv. Františka Xaverského, kněze Emauzy -13.30 h. Předvánoční setkání seniorů 15 h. - Adventní koncert - L. Šotek, H. Žvachtová - ve prospěch sdružení APLA mše sv. v 17 h. <b>pro děti</b> , po mši svaté <b>překvapení</b>	
4.12. neděle	<b>2. neděle adventní</b> <b>rorátní mše sv. 7 h.</b> <b>Mše svatá v 10 h.</b>	
6.12. úterý	Slavnost sv. Mikuláše, biskupa, hlavního patrona českobudějovické diecéze Společenství Modlitby matek 15.45 h. Emauzy	
7.12. středa	Památka sv. Ambrože, biskupa a učitele církve Setkání ministrantů 17.45 h. <i>18.30 h. mše sv. v nemocnici</i>	
8.12. čtvrtek	<b>Slavnost PANNY MARIE, POČATÉ BEZ POSKVRNY PRVOTNÍHO HŘÍCHU</b> doporučený svátek	
9.12. pátek	<i>Setkání mládeže - Emauzy - 18 h.</i>	
10.12. sobota	Vánoční dílna Emauzy 9 h. 15 h. - Adventní koncert - Pěvecký kroužek při domově Laguna v Psárech	
11.12. neděle	<b>3. neděle adventní</b> <b>rorátní mše sv. 7 h.</b> <b>Mše svatá v 10 h.</b> <b>po mši sv. "Farní káva" před kostelem a prodej výrobků z vánoční dílny v 11 h.</b>	
13.12. úterý	Památka sv. Lucie, panny a mučednice Emauzy - 18 h. Farní rada	
14.12. středa	Památka sv. Jana od Kříže, kněze a učitele církve Setkání ministrantů 17.45 h. <i>18.30 h. mše sv. v nemocnici</i>	
15.12. čtvrtek	Setkání maminek 9.30 h. Emauzy	
16.12. pátek	<i>Kající pobožnost pro děti - Emauzy - 15 h. Příprava na biřmování - Emauzy - 18 h.</i>	
17.12. sobota	Adventní Duchovní obnova - Emauzy - 14.30 h. - P. Dr. Theol. Tomáš Cyril Havel, CFSsS 15 h. - Adventní koncert - Komorní pěvecký sbor ZUŠ - ve prospěch Adopce na dálku	
18.12. neděle	<b>4. neděle adventní</b> <b>dětská mše sv. rorátní 7 hod.</b> <b>Mše svatá v 10 h.</b> <b>Emauzy - 17 h. - Večery s filmem - Dekalog III. Betlémské světlo na Klokotech</b>	
20.12. úterý	9 hod. - mše svatá - vikariátní setkání kněží v Klokotech mše sv. v 17 h.	
21.12. středa	Setkání ministrantů 17.45 h. <i>18.30 h. mše sv. v nemocnici</i>	
22.12. čtvrtek	Svátek Výročí posvěcení katedrály v Č. Budějovicích Předvánoční úklid kostela a okolí 8 h.	
23.12. pátek	<i>Setkání mládeže - Emauzy - 18 h.</i>	
24.12. sobota	<b>ŠTĚDRÝ DEN - Vigilie Narození Páně</b> mše sv. pro rodiny s dětmi v 16 h. v 17 h. živý betlém 23.40 h. předpůlnoční vytrubování půlnoční mše sv. v 24 h. <b>KONEC ADVENTNÍ DOBY</b>	
25.12. sobota	<b>Slavnost NAROZENÍ PÁNĚ - zasvěcený svátek</b> mše sv. v 10 h. s chrámovým sborem <b>ZAČÁTEK DOBY VÁNOČNÍ</b> v 11 h. živý betlém v 18 h. koncert Quodlibet	
26.12. neděle	<b>Svátek sv. Štěpána, prvomučedníka</b> <b>Mše sv. v 10 h.</b>	
27.12. úterý	<b>Svátek sv. Jana, apoštola a evangelisty</b> mše sv. v 17 h. s žehnáním vína	
28.12. středa	<b>Svátek sv. Mlád'átek, mučedníků</b>	
30.12. pátek	<b>Svátek Svaté Rodiny Ježíše, Marie a Josefa</b> mše sv. v 17 h. s obnovou manželských slibů	
31.12. sobota	<b>Mše sv. na poděkování za uplynulý rok a prosba o Boží pomoc do nového - 16 h.,</b> <b>po mši sv. promítání v Emauzích - videoohlednutí za rokem 2011</b> <b>21 h. Velká klokotská křížová cesta zakončená mši svatou v Emauzích v 22.15 h.</b>	
	<b>z ledna 2012</b>	
1.1. neděle	<b>Slavnost MATKY BOŽÍ, PANNY MARIE - zasvěcený svátek</b> <b>10 h. mše sv. s chrámovým sborem</b> <b>15.30 h. Novoroční varhanní koncert - varhany Ladislav Šotek, zpěv Hana Žvachtová</b>	
Možnost ke sv. zpovědi Po-So přede mši svatou nebo kdykoliv po domluvě		

Děkujeme za dobrovolný příspěvek na tisk našeho „Fiatu“, výrobní náklady na 1 výtisk činí téměř 5 Kč  
Můžete vhodit do kasičky v kostele.

# Advent na Klokotech

---



**Roráty** 27.11. , 4.12., 11.12., 18.12.

Rorátní mše každou adventní neděli v 7 hod. (hlavní mše v 10 hod.)

## Hvězda je dovedla do Betléma

Duchovní obnova 17. 12. od 14.30 v Emauzích

s P. Dr. theol. Tomášem Cyrilem HAVLEM, CFSsS

## Adventní benefiční koncerty

**soboty v 15 hod.**

- 26. 11. Ladislav Šotek a Jana Kastnerová  
(opravy věže nad presbytářem kostela)
- 3. 12. Ladislav Šotek a Hana Žvachtová  
(ve prospěch sdružení APLA)
- 10. 12. klienti DOMOVA LAGUNA PSÁRY  
ústav pro osoby s mentální retardací
- 17. 12. Komorní pěvecký sbor ZUŠ O. Nedbala pod vedením  
Heleny Boučkové (Adopce na dálku)

### Předvánoční a vánoční prosby o pomoc

- ❖ Přispět na vánoční květinovou výzdobu můžete v záměstí. Předem děkujeme!
- ❖ Předvánoční úklid kostela a okolí 22. 12. od 8 hod.
- ❖ Prosíme o pomoc při hlídání Klokotských jesliček o vánočních svátcích. Zapsat se můžete v záměstí.

### Sv. Silvestr v Klokotech

- Mše svatá v 16.00 na poděkování za uplynulý rok
- Po mši v Emauzích videoohlédnutí za událostmi roku 2011 ve farnosti
- Velká Klokotská křížová cesta ve 21 h. - Sraz před vstupem do areálu.  
Bude zakončena mší svatou v Emauzích ve 22.15 h.





## Vánoce na Klokotech a v Dražicích

Klokoty - kostel Nanebevzetí Panny Marie					Dražice
			Zpřístupněné jesličky	Koncerty	
<b>Sobota 24. 12.:</b> <b>Vigilie Narození Páně – Štědrý večer</b>	16.00 vánoční bohoslužba pro rodiny dětmi 17.00 živý betlém 23.40 předpůlnoční vytrubování 24.00 půlnoční mše svatá	14.00 - 15.30			14.30
<b>Neděle 25. 12.:</b> <b>Boží hod vánoční –            Slavnost Narození Páně</b>	10.00 mše svatá s chrámovým sborem 11.00 živý Betlém	11.30-12.00    13.30-17		<b>18.00 koncert            Quodlibet</b>	8.30
<b>Pondělí 26. 12.:</b> <b>Sv. Štěpána, prvomučedníka</b>	10.00 mše svatá	11.30-12.00    13.30-17			8.30 s žehnáním vína
<b>Úterý 27. 12.:</b> <b>Sv. Jana, apoštola a evangelisty</b>	17.00 mše svatá (žehnání vína)	13.30.- 16.30			
<b>Středa 28. 12.:</b> <b>Sv. Mladěček, mučedníků</b>	17.00 mše svatá	13.30 - 16.30			
<b>Čtvrtek 29.12.:</b>	17.00 mše svatá	13.30 - 16.30			
<b>Pátek 30.12.:</b> <b>Svátek Svaté Rodiny Ježíše,            Marie a Josefa</b>	17.00 mše svatá s obnovou manželských slibů	13.30 - 16.30			
<b>Sobota 31. 12.:</b> <b>Sv. Silvestra I., papeže</b>	16.00 děkovná mše svatá, po mši videoohlédnutí za rokem 2011 21.00 velká křížová cesta 22.15 mše sv. v Emauzích				
<b>Neděle 1. 1. 2012:</b> <b>Nový rok            Matky Boží, Panny Marie</b>	10.00 mše svatá s chrámovým sborem	10.00-12    13.30-15.30		<b>15.30 Novoroční            varhanní koncert            varhany – L. Šotek,            zpěv – H. Žvachtová</b>	8.30 s obnovou manželských slibů
<b>Sobota 7.1.2012</b>	17.00 mše svatá	10.00-12    13.30-16.30			
<b>Neděle 8. 1.2012:</b> <b>Svátek Křtu Páně</b>	10.00 mše svatá	13.30-17.00		<b>11.00 Vánoční            koncert Nokturno</b>	